
Ata da 10ª Décima Sessão Ordinária 
– do Segundo Ano Legislativo da 
Sétima Legislatura.  

 

Reuniram-se aos dias  treze (13) de maio de dois mil e vinte dois, às nove horas, 

no prédio da Câmara Municipal de Buriticupu – MA, em cumprimento do segundo 

ano Legislativo da 7ª legislatura os seguintes vereadores: José Alves Pereira; 

Francisco Allison Lima Araújo; Alberth Sullyvan Silva Moreira; Maria 

Madalena Araújo; Vanusa Ibiapino Sousa Fernandes; Abimael Silva e Silva; 

José Victor de Freitas Costa; Sebastiana Sousa Silva; Francinete 

Nascimento da Cruz; Jailson dos Reis Silva; Ferdinan Campos Lima e 

Aurea Cristina Costa Flor; Antônio Gomes Rodrigues Filho e Maurício do 

Nascimento Reis. Com ausência dos vereadores: Maria Francisca Oliveira 

Pontes Chaves. O Presidente desejou bom dia a todos, agradeceu a presença 

dos todos os ouvintes e pediu para a 1° Secretária que fizesse a chamada dos 

vereadores presentes, depois de constatado o número legal do quórum, declarou 

aberta a presente sessão ordinária e invocando a proteção divina convidou a 

vereadora Vanusa Ibiapino, para fazer a leitura da Bíblia Sagrada, a saber: 

Salmo 19, versículo 10. Em seguida, o Presidente colocou à Ata da 09ª sessão 

ordinária em votação, sendo aprovada por unanimidade. Em seguida, o 

Presidente pediu para a 1° secretária que realizasse a leitura da pauta: 

INDICAÇÃO N° 071/2022, QUE SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A 

RECUPERAÇÃO DA ESTRADA QUE LIGA A ENTRADA D 4° VICINAL AO 

POVOADO P2 VIA LADEIR DA ECOL. DE AUTORIA DA DO VEREADOR 

ALLISON DA SAÚDE (PATRIOTA); INDICAÇÃO N° 072/2022, QUE SOLICITA 

AO EXECUTIVO MUNICIPAL MELHORIAS NO CAMPO DE FUTEBOL DO 

POVOADO SEGUNDINHO. DE AUTORIA DO VEREADOR ALLISON DA 

SAÚDE (PATRIOTA); INDICAÇÃO N° 073/2022, QUE SOLICITA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL A RECUPERAÇÃO DA ESTRADA QUE LIGA O 

BANHO MELÔ-BANHOU AS QUATRO BOCAS, REGIÃO DA VILA CAJUEIRO 

ZONA RURAL NESTE MUNICÍPIO. DE AUTORIA DO VEREADOR ALLISSON 

DA SAÚDE (PATRIOTA); INDICAÇÃO N° 074/2022, QUE SOLICITA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL REFORMAS EM TODA A ESTRUTURA DA 

ESCOLA DO POVOADO TRILHA 405, BEM COMO A CONSTRUÇÃO DE UMA 

QUADRA DE ESPORTES. DE AUTORIA DOS VEREADORES: NETA DO 

SEGUNDO (PATRIOTA) E VICTOR MISQUICI (MDB); INDICAÇÃO N° 

075/2022, QUE SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A CONSTRUÇAO DE 

UM PRÉDIO DESTINADO AO USO DO CENTRO DE CONVIVÊNCIA/PET EM 

SEGUNDO NÚCLEO. DE AUTORIA DOS VEREADORES: NETA DO 

SEGUNDO (PATRIOTA) E VICTOR MISQUICI (MDB); INDICAÇÃO N° 

076/2022, QUE SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A 

COMPLEMENTAÇÃO COM BLOQUETES DAS RUAS: LIBERDADE E 

ALEGRIA, NO BAIRRO CAEMINHA. DE AUTORIA DA VEREADORA 

PROFESSORA MADALENA(PDT); PROJETO DE LEI DE RESOLUÇÃO 

LEGISLATIVO N° 01/2022, QUE ALTERA O REGIMENTO INTERNO DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE BURITICUPU-MA, NO QUE SE REFERE A DATA 



PARA VOTAÇÃO DA MESA DIRETORA DO 2° BIÊNIO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Em seguida, o Presidente agradeceu a todos que estão 

acompanhando pela galeria e pelas redes sociais.  O Presidente consultou o 

plenário para a junção do pequeno e grande expediente, sendo aprovado por 

unanimidade. Em seguida, o Presidente franqueou a palavra a vereadora 

Professora Madalena; Que desejou bom dia a todos os presentes na galeria; 

Cumprimentou todos os presentes; Cumprimentou toda a Edilidade e a galeria. 

Em suas palavras, mencionou sobre a presença dos profissionais da limpeza no 

bairro Caeminha e informou que é motivo de muito orgulho. Pontuou sobre as 

erosões e informou que logo será resolvida essa situação através de um 

Consórcio Nacional para fazer a contenção das erosões. Apresentou sua 

indicação de n° 076/2022, que solicita ao Executivo Municipal a complementação 

com bloquetes das ruas: liberdade e Alegria, no bairro Caeminha. Finalizou, 

agradecendo a todos os presentes. O Presidente franqueou a palavra ao 

vereador Gomes Filho; Que desejou bom dia a todos os presentes na galeria; 

Cumprimentou toda a Edilidade. Pontuou sobre a situação das pessoas no 

povoado Boa Esperança, Cikelândia, informando que os alunos estão sem 

frequentar a escola e que a van escolar se encontra cheia de água; Informou que 

a situação é fácil de resolver, basta um pouco de interesse. Pontuou sobre o 

povoado P2, que está sem água e solicitou uma solução de máxima urgência, 

pois as pessoas não tem de onde tirar e solicitou a instalação de um poço de 

água no povoado. Finalizou, agradecendo a todos. Em seguida, a Palavra foi 

franqueada a vereadora Vanusa Ibiapino; Que desejou bom dia a todos os 

presentes na galeria, aos que acompanham nas redes sociais e toda a Edilidade. 

Pontuou sobre o campeonato de Taekwondo desse município, no qual um dos 

representantes está presente na galeria. Solicitou um apoio e ajuda para os 

moradores do município representar a cidade nesse campeonato em Recife. 

Pontuou sobre o poço do povoado P2 e informou que logo será resolvido, pois é 

algo que está acontecendo no município todo e informou que a concessão da 

Caema encerrou e que logo toda essa questão será resolvida. Finalizou, 

agradecendo a todos. O Presidente franqueou a palavra ao vereador Victor 

Misquici, Que desejou bom dia a todos os presentes na galeria; Cumprimentou 

a Mesa Diretora na pessoa do Presidente, toda a Edilidade e os presentes na 

galeria. Parabenizou os seus nobres colegas por todas as indicações 

apresentadas e informou que atendem aos anseios da população. Apresentou 

sua indicação de n° 074/2022, em parceria com a vereadora Neta, onde solicitou 

reformas na estrutura da escola do povoado trilha 405, bem como a construção 

de uma quadra de esportes. Em seguida, apresentou sua segunda indicação de 

n° 075/2022, onde solicitou a construção de um prédio destinado ao uso do 

centro de convivência/Pet em Segundo Núcleo. Por fim, informou sobre o 

campeonato de Taekwondo e solicitou ajuda dos demais colegas, pois é de suma 

importância para o município esse evento. Por fim, agradeceu a presença de 

todos. Em ato contínuo, o Presidente franqueou a palavra ao vereador Ferdinan 

Campos Lima, Que desejou bom dia a todos os presentes na galeria; 

Cumprimentou a Mesa Diretora e toda a Edilidade. Parabenizou a Sétima 

Legislatura por desempenhar suas funções com Excelência e citou alguns 

exemplos da Legislatura passada, que hoje não acontece mais. Pontuou sobre 



a questão da falta de água em alguns locais e informou que logo será resolvido; 

Informou que o Secretário do SAAE já está disponível para resolver essa 

situação, finalizou agradecendo a todos. Em seguida, o Presidente franqueou a 

palavra ao vereador Allison da Saúde, Que desejou bom dia a todos os 

presentes; Apresentou e defendeu suas indicações, sendo a primeira de n° 

071/2022, onde solicitou a recuperação da estrada que liga a entrada da 4° 

vicinal ao povoado p2 via ladeira da Ecol. Em seguida, apresentou sua segunda 

indicação de n° 072/2022, onde solicitou melhorias no campo de futebol do 

povoado Segundinho; Apresentou sua terceira indicação de n° 073/2022, 

solicitando a recuperação da estrada que liga o banho melô-banhou as quatro 

bocas, região da Vila Cajueiro zona rural neste município e defendeu suas 

indicações . Pontou sobre a questão da falta de água e que logo será resolvido. 

Finalizou agradecendo a todos. O Presidente franqueou a palavra a vereadora 

Áurea Flor, Que desejou bom dia a todos os presentes na galeria; 

Cumprimentou a Mesa Diretora na pessoa do Presidente e toda a Edilidade. 

Pontuou sobre o problema das voçorocas no município e que recentemente 

aconteceu uma reunião com o Deputado Marreca Filho, para resolver essa 

questão. Pontuou sobre a questão das estradas no povoado terceira vicinal e 

informou que logo será resolvido. Parabenizou os vereadoras Abimael e Vanusa 

sobre a indicação do ginásio e informou que o atual Gestor já iniciou a 

construção. Em seguida, parabenizou a equipe da Cultura, em especial ao 

Secretário Matheus Nobre, pelo evento de Excelência da Cavalgada realizada 

no município. Pontuou ainda, sobre o trabalho da equipe do SAAE e informou 

que ela mesma já sofreu com a falta de água e que agora a situação será 

resolvida, com essa gestão de compromisso. Finalizou, agradecendo a todos. 

Em seguida, o Presidente convidou a vereadora Madalena, relatora da 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, para realizar a leitura do 

parecer do projeto de resolução legislativo nº 01/2022. Em seguida, o Presidente 

colocou em votação o parecer do projeto de resolução Legislativa n° 01/2022, 

sendo provado por unanimidade. Em ato contínuo, o Presidente colocou em 

votação o projeto de resolução Legislativo nº 01/2022, sendo aprovado por 

unanimidade. O Presidente agradeceu a presença de todos e nada mais 

havendo ou constando declarou encerrada a presente Sessão. 

 


